

عبوری اعانت کے لیے بازادائیگی کا معاہدہ کا اختیار
Interim Assistance Reimbursement Authorization

کلائنٹ کا نام	سوشل سیکیورٹی نمبر	کلائنٹ آئی ڈی نمبر	ٹیلیفون نمبر
اسٹریٹ کا پتہ	شہر	ریاست	زپ کوڈ
ڈاک کا پتہ	شہر	ریاست	زپ کوڈ

ریاست کی اصطلاح کا مطلب ریاست واشنگٹن اسٹیٹ ڈپارٹمنٹ آف سوشل اینڈ ہیلتھ سروسز ہے۔ اصطلاحات میں، مجھے، اور میرا کا مطلب مذکورہ بالا مؤکل ہے۔
SSA کی اصطلاح کا مطلب سوشل سیکیورٹی ایڈمنسٹریشن ہے، **SSI** کی اصطلاح کا مطلب سوشل سیکیورٹی سپلیمنٹل سیکیورٹی انکم ہے، جو کہ ایک وفاقی آمدنی سے متعلق تکملاتی پروگرام ہے۔ عبوری اعانت کا مطلب ایسی نقد ادائیگی ہے جو پوری طرح ریاستی فنڈز کے ذریعہ مالی اعانت یافتہ اور کلائنٹ کی بنیادی ضروریات کی تکمیل کے لیے ریاست کے ذریعہ کلائنٹ کو یا اس کی جانب سے فراہم کیا جاتا ہے جسے بعد میں ایک ابتدائی یا دوبارہ شروع کردہ **SSI** ادائیگی کے ذریعہ دہرایا جاتا ہے۔

اس فارم پر دستخط کر کے میں کس چیز کی اجازت دے رہا ہوں؟

اگر میں **SSI** ادائیگیاں حاصل کرنے کا اہل پایا جاتا ہوں تو، میں سمجھتا ہوں کہ میں **SSA** کمشنر کو اپنے رجعی **SSI** ادائیگیوں سے ریاست کو اتنی رقم جاری کرنے کا اختیار دیتا ہوں جو ریاستی عوامی اعانت کے مساوی ہو جو مجھے موصول ہوئی ہے۔

کیا ریاست کے پاس مجھ سے اس اختیار نامے پر دستخط کروانے کا اختیار ہے؟

ہاں۔ **WAC 388-400-0060** اور **RCW 74.62.030** کے مطابق ریاستی فنڈ یافتہ نقد اعانت کے لیے اس اختیار نامے پر دستخط کرنا اہلیت کا ایک تقاضہ ہے۔ اگر میں اختیار نامے پر دستخط کرنے سے انکار کر دوں تو، مجھے ریاستی عوامی اعانت نہیں مل سکتی۔

اگر **SSA** مکمل رجعی ادائیگی مجھے بھیج دیتی ہے تو میں کیا کروں؟

مجھے معلوم ہے کہ میں ایک ہی وقفے کے لیے ریاستی عوامی اعانت اور **SSI** بینیفٹس وصول نہیں کر سکتا۔ **SSI** کے لیے منظوری دے دینے پر، میں سمجھتا ہوں کہ ریاستی عوامی اعانت مجھ پر ایک قرض بن جاتا ہے اور میرے لیے اس کی بازادائیگی لازمی ہے۔ اگر مجھے **SSI** کی رجعی ادائیگیاں موصول ہوتی ہیں جس میں ریاست کو بازادائیگی کے لیے تخفیف نہیں ہوتی ہے تو، میں آفس آف فناننشل ریکوری کو **1-800-562-6114** پر کال کروں گا اور قرض کی بازادائیگی کے طریقے کے بارے میں ان کی ہدایات پر عمل کروں گا۔

یہ اختیار نامہ کتنے دنوں تک مؤثر رہتا ہے؟

اختیار نامہ کے درست ہونے کے لیے اس پر میرے اور کسی ریاستی نمائندے کے دستخط ضروری ہیں۔ یہ ریاست کو اس کی موصولی کی تاریخ سے ایک کیلنڈر سال کے لیے ریاست اور میرے لیے قابل پابندی ہے۔

جب **SSI** کی درخواست دائر کی جاتی ہے، تو اختیار نامہ بدستور جائز رہے گا جب تک کہ:

- مجھے میری پہلی **SSI** ادائیگی نہ مل جائے؛ یا
- میں نظر ثانی یا انتظامی اپیل کے لیے درخواست جمع نہیں کرواتا ہوں اور جمع کروانے کے لیے اجازت یافتہ مدت ختم ہوگئی ہو؛ یا
- ریاست اور میں اس اختیار نامہ کو ختم کرنے کے لیے آمادہ ہوں۔

یہ اختیار نامہ ایسی صورت میں میرے لیے قابل پابندی نہیں ہوگا اگر ریاست **SSA** کو اس تاریخ سے **30** دنوں کے اندر اطلاع نہ دے جب میں نے اس اختیار نامہ پر دستخط کیا ہو۔

کیا یہ اختیار نامہ **SSI** بینیفٹس کے لیے ایک تحفظاتی جمع آوری کے طور پر کام کرتا ہے؟

ہاں، اگر میں نے پہلے ہی **SSI** درخواست جمع نہ کروائی ہو تو، **SSA** کے لیے اس فارم کو قبول کرنا اور ایسی صورت میں اس تاریخ کو، جب میں نے اس اختیار نامے پر دستخط کیے ہیں، میرے ذریعہ **SSI** کے لیے درخواست کی تاریخ کے طور پر استعمال کرنا ضروری ہے اگر میں نے اختیار نامے پر دستخط کرنے کے **60** دنوں کے اندر **SSI** درخواست جمع کروائی ہو۔ اگر میں **SSI** بینیفٹس کے لیے **60** دنوں کے اندر ایک درخواست جمع نہیں کرواتا ہوں تو، یہ اختیار نامہ اس کے بعد **SSI** کے لیے میرے جمع کروانے کی تاریخ کو تحفظ نہیں دے گا۔

مجھے ایسی صورت میں ایک انتظامی سماعت کا حق حاصل ہے اگر میں اس اختیار دہندگی کے سلسلے میں ریاست کے ذریعہ کی گئی کسی کارروائی سے غیر متفق ہوں۔

مؤکل کا دستخط	تاریخ
DSHS کے نمائندے کے دستخط	DSHS کو موصول ہونے کی تاریخ

